
 

Zagrebački holding d.o.o. najveće je komunalno društvo, koje zapošljava više od 5 500 radnika u 12 podružnica i Korporativnim servisima.  Naša misija je omogućiti Zagrepčanima i lokalnoj zajednici zdrav, ugodan i siguran urbani život 24 sata na dan te biti pouzdan član zagrebačkih obitelji i pozitivna energija gradskog života. U ostvarenju poslovnih ciljeva ključnu ulogu imaju naši radnici koji su ujedno i naša najveća vrijednost. Ukoliko ste 
spremni svojim radom doprinositi kvaliteti života u gradu Zagrebu, podnesite ponudu i postanite dio tima Zagrebačkog holdinga d.o.o. 
Zapošljavamo u podružnici Gradska groblja četiri (4) izvršitelja koji će obavljati poslove radnog mjesta: 
Grobar (m/ž) 

Što nudimo?      
• osnovnu mjesečnu bruto plaću u  iznosu od 1.532,45 € koja se uvećava za 0,5% po godini radnog staža + dodatne mjesečne primitke  u neto iznosu od 176,66 €   
• plaćenu godišnju kartu za gradski i međugradski prijevoz                                                                          
• dodatnu godišnju nagradu, regres, božićnicu, dar za djecu mlađu od 15 godina  povodom Sv. Nikole   

te dar u naravi za Uskrs                                                                                                                                     
• sva ostala prava prema Kolektivnom ugovoru koji možete pronaći na linku: www.zgh.hr. 

Mjesto rada: Zagreb 
Trajanje potrebe: rad na određeno vrijeme uz ugovaranje probnog rada 
Uvjeti za obavljanje poslova:   • zdravstvena sposobnost za obavljanje navedenih poslova, prije zapošljavanja odabrani kandidati se upućuju na utvrđivanje zdravstvene sposobnosti sukladno zakonskim i podzakonskim propisima  • prednost vozačka dozvola B kategorije  
Opis poslova:  • iskop grobova i grobnica na propisanu dubinu, te ekshumiranje i prelaganje posmrtnih ostataka • skidanje i postavljanje pokrovnih ploča • priprema grobnica za ukop • sudjeluje u procesu ispraćaja i ukopa pokojnika i urni • odgovoran je za točan iskop groba prema radnom nalogu  • vrši iskop kanala i polaganje cijevi kanalizacije groblja  • prema potrebi upravlja motornim vozilom B kategorije i elektrokolicima • obavlja hortikulturne radove na groblju (košnja, orezivanje živice, rušenje drveća)  ovisno o 

osposobljenosti za rukovanje strojevima i alatima • odgovoran je za pravilno rukovanje strojevima i alatima • zaprimanje, manipulacija  i otpremanje pokojnika, urni i anatomskog otpada s potrebnom dokumentacijom koju uvodi u predviđene protokole • kontrola dimenzija i vrste ljesova • zaprimanje, manipulacija i vođenje evidencije o cvijeću i vijencima pri ispraćaju i ukopu pokojnika i 

urni • izdavanje urni, cvijeća i grobnog znaka te vođenje potrebne evidencije  • manipulacija pokojnicima u rashladnoj komori i mrtvačnici te njihovo raspoređivanje prema 
radnim nalozima (sprovoda i  ispraćaja) • sudjeluje u procesu ukopa urne u grobove, grobnice i  kazete 

 

Dokazi uz ponude: • zamolba/ životopis 

 

https://www.zgh.hr/o-nama/kolektivni-ugovor/15


Način i rokovi za podnošenje ponuda: 
Rok za dostavu ponuda je zaključno s danom 09.02.2026., a ponude se podnose na urudžbeni 
ured ili poštom preporučeno na adresu:    

                               Zagrebački holding d.o.o.   
Sektor za upravljanje ljudskim potencijalima  

Ulica grada Vukovara 41, Zagreb  

s naznakom “Prijava za radno mjesto Grobar ”. 
 

Ostale napomene Urednom ponudom smatra se ponuda koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. 
Nepotpune i nepravodobno pristigle ponude neće se razmatrati.  Pozivaju se osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, da se   u prijavi na natječaj pozovu na to pravo, pri čemu moraju priložiti propisane dokaze o svom statusu,   na 
temelju Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ br. 121/17, 98/19., 84/21 i 156/23), Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine“ br. 84/21) te Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s 
invaliditetom („Narodne novine“ br. 157/13, 152/14, 39/18. i 32/20). Više o dokazima potrebnima za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji na stranicama Ministarstva 
hrvatskih branitelja:  https://lnkd.in/dsWM-j_p  Više o dokazima potrebnima za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o 
civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata na stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja:  

https://lnkd.in/dJWqVe24 Zagrebački holding d.o.o. zadržava pravo poništenja natječaja te ne prihvatiti ni jednu dostavljenu 
ponudu. Natječajna dokumentacija se ne vraća. 
Više o poslovanju Zagrebačkog holdinga d.o.o. nalazi se na službenim internet stranicama 
https://www.zgh.hr/. 

 

U Zagrebu, 29.01.2026. godine        

 

                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
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